

四川瀘定地震 藝人「後援會」積極捐款

李宇春黃曉明韓紅帶頭捐物資賑災



香港文匯報訊（記者 林子棠）四川甘孜州瀘定縣前日（5日）發生6.8級地震，震區災情嚴重，導致多人罹難、受傷、失聯，引發廣泛關注，內地與香港及台灣的藝人名人都大表關注，蔡卓妍、何超蓮、霍汶希、楊冪、王心凌、肖戰、楊紫、迪麗熱巴、王源、王嘉爾、周筆暢等極速在社交網上發文為當地民眾祈福、祝願一切平安；而李宇春、黃曉明、韓紅以及多位藝人更作出捐款或提供物資作支援。



◆李宇春時刻關心家鄉的災情。

◆黃曉明熱心行善，不甘後人。



◆韓紅一向熱心抗災，不遺餘力。

◆韓紅基金會發布支援四川瀘定地震災區的公告。

◆李嘉欣一家三口為做善事站台。



李嘉欣一家三口亮相慈善騷 11歲兒子展現口才與幽默

香港文匯報訊（記者 林子棠）李嘉欣（Michele）於2011年成立的「JMJ Children's Charitable Foundation」慈善基金於前日（5日）國際慈善日，在紅館舉行《A Million Dreams 慈善音樂會》，並邀得關心妍、糖妹（黃山怡）、劉浩龍、Gin Lee（李幸倪）和Tyson Yoshi等擔任表演嘉賓。在一眾演出歌手演前，Michele破天荒與丈夫和兒子一家三口首踏紅館舞台致歡迎詞，兒子Jayden雖然年僅11歲，但毫不怯場，還相當好戲地上演棟篤笑，表現出口才與幽默。

Jayden先裝作疑惑地問雙親說：「為什麼今晚我們會來到紅磡體育館呢？你們不是打算唱歌吧！」然後對觀眾笑道：「大家可以放心，他們今晚都不會唱歌！」再問到媽媽舉辦是次慈善音樂會的原因？Michele回答說：「我知道身邊好多小朋友同大朋友都有一個夢想，就是踏上紅館這個舞台表演。今晚9月5日剛好是國際慈善日，我很開心這個慈善音樂會可以幫他們實現夢想之餘，又可以做善事。此外，我也非常感謝飛入場的觀眾和捐贈善款的朋友。是次演唱會所籌得的所有善款，均會捐贈予『願望成真基金』，以及我的偶像蕭芳芳博士所成立的『護苗基金』，再次多謝大家的熱心支持！」至於丈夫Julian亦在台上發言，



出生於四川的歌手李宇春得悉震區受災嚴重後，立即聯絡紅十字基金會了解家鄉的災情及救災需要的物資。據玉米愛心基金在發文透露，李宇春緊急聯繫如何採購物資，為災區群眾捐贈轉移安置需要的12平米安置帳篷100頂和1,000張戶外行軍床，並根據災區需求分配和起運，火速投入救援一線。李宇春亦在社交網轉載玉米愛心基金的發文並寫下：「快中秋了，成都疫情，瀘定地震，想着養育自己的土地、鄉親，還有與喜德縣彝族小朋友約定好了卻還未能成行的『黃房子』的探訪，心裏挺難受。希望能先幫上點兒，願家鄉平安。」隨後，李宇春工作室亦轉發並配文稱：「有愛就有希望，有希望

就不要放棄。」據悉，有了偶像作為正面示範，李宇春的粉絲很快也紛紛行動起來，集合起來向災區捐款。黃曉明亦快速響應抗災，透過自己名下的愛心基金會，第一時間啟動了「攜手明天」行動，連夜組織相關人員捐贈了第一批救災物資，其中包括150頂帳篷，100張防潮墊，500盞應急燈，據悉，這些救災物資已於6日凌晨裝車出發，相信會以最快速度運抵災區一線。

同樣關注災情的還有資深藝人林依輪於昨日凌晨向四川省紅十字會捐款50萬元（人民幣，下同）。至於一向熱心公益活動的韓紅，其韓紅基金會亦發布關於緊急支援四川瀘定地震災區的公告，為瀘定縣、雅安市各捐贈200萬元，共計400萬元，幫助受災群眾紓困解難。另外，藝人李斯丹妮後援會亦以全體李斯丹妮粉絲的名義向四川雅安市慈善總會捐款4,260元用以震後救災工作，另外還專門開放了抗災捐贈渠道，呼籲更多粉絲加入隊伍為援助災區獻出自己的一分力量。TF家族成員朱志鑫的

廣大粉絲也做出行動，以偶像朱志鑫的名義向四川青少年發展基金會捐款5,000元，與災區群眾同舟共濟，共克困難。藝人余景天的後援會也衝到援助災區的最前線，向甘孜藏族自治州的慈善總會捐款1萬元。正是集腋成裘，只要大家齊心，必可戰勝災情。

此外，內地與香港及台灣的藝人名人都大表關注災情，蔡卓妍、何超蓮、霍汶希、楊冪、王心凌、胡兵、賈乃亮、肖戰、楊紫、迪麗熱巴、王鶴棣、楊洋、龔俊、王源、王嘉爾、劉詩詩、古力娜扎、周筆暢等極速在社交網發文為當地民眾祈福、祝願一切平安，山河無恙，同胞皆安。

蘇韻姿陳浚霆自揭被欺凌遭遇



◆左起：蘇韻姿、Grace及陳浚霆分享對欺凌的看法。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳凱琳（Grace）監製及主持的清談節目《Love Matters with Grace》，今晚播出的一集請來《愛·回家之開心速遞》的兩位演員陳浚霆及蘇韻姿擔任嘉賓，分享對欺凌的看法及自己的親身經歷。

Grace先與兩位嘉賓探討欺凌事件為何會發生在現今社會中。二人認為網絡世界給予網民極大的自由度，他們可透過匿名，不顧後果地利用文字對別人作出批評，甚至發動「取消文化」的抵制行為。

在「Memory Lane」的環節中，陳浚霆及蘇韻姿分別細訴小時候被欺凌的遭遇。陳浚霆分享在母親離世數年後，當他重返校園時，無緣無故地被同學們刻意疏離了數月，令他感到困惑和難受；而蘇韻姿憶述在她約12歲時，認識很多朋友，但暑假過後，卻在毫無原因下遭到朋友的離棄，事件令她感到非常孤單難過。

另外，三人更分享在娛樂圈中遇到的欺凌經歷。Grace憶述在她剛參與劇集拍攝時，曾被別人批評其演技，令她質疑自己應否繼續從事演藝事業。

兩位嘉賓亦分享曾遇到別人被欺凌時卻無法伸出援手，陳浚霆更曾經因此遭遇而感到內疚及難過地落淚。

此外，無綫聲演真人騷《好聲好戲》第二季，藝人有蘇韻姿由頭帶到尾，更成為首輪出線藝人，她分別獲得專業評判的一票、兩位導師的一票及三位主席評判各一票，一人包攬全數五票，可謂眾望所歸。



◆Harry Styles太關刀領彩十分搶眼。



◆奧莉花懷特與基斯派恩及科倫絲佩芝合照表情各異。

新片威尼斯首映禮場面尷尬 Harry Styles基斯派恩傳不和

香港文匯報訊（記者 文芬）由美國女星奧莉花懷特（Olivia Wilde）處女執導電影《別擔心親愛的》（Don't Worry Darling），在當地時間5日於第79屆威尼斯影展上舉行首映禮，然而此片就揮不去是非非！

由英國男子組合One Direction前成員Harry Styles主演新片《別擔心親愛的》在威尼斯舉行的全球首映禮，此片由其女友奧莉花懷特執導，兩人雖然都有出席，不過在首映上「零交流」，甚至沒有影雙合照。據小道消息指，Harry Styles與同片型男基斯派恩（Chris Pine）更鬧出不和，Harry Styles疑似在首映上向坐在旁邊的基斯派口水，場面尷尬，而奧莉花懷特亦顯得好無奈。

該片女主角科倫絲佩芝（Florence Pugh）雖然亦有出席，但她早前亦傳出跟奧莉花懷特不和的消息，兩人在首映上亦是「零交流」，科倫絲反而與華裔女星陳靜有較多互動。這場首映禮可能是史上最尷尬的首映活動。

齊藤由貴女兒首度發行單曲

香港文匯報訊（記者 文芬）上世纪八十年代日劇偶像齊藤由貴的22歲女兒水嶋凜（Rin Mizushima）去年出道，除了是日劇演員，昨日更發布她首張數位單曲《預感》，也首次為自己拍攝的MV親自執導！

《預感》這首歌翻唱媽媽齊藤由貴出道專輯歌曲，由著名音樂製作人武部聰製作。它將作為數位單曲發行，以配合音樂劇《灰姑娘的故事》的首日演出，這也是她首次擔任舞台劇女主角。

水嶋凜表示：「我非常高興能夠以數位單曲的形式首次在樂壇出道。在我還是一個新人的時候，能夠體驗各種工作，我感到深深的幸運。我會很高興如果大家能通過歌曲的表達能力了解我的新的一面。」



◆水嶋凜進軍藝能界發展順利。